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秋田市教育委員会平成２７年９月定例会会議録

１ 日 時 平成２７年９月２４日(木)

午後３時３０分～午後４時２５分

２ 場 所 教育委員会室

３ 出席委員 委員長

教育委員

教育委員

教育委員

教育委員

４ 出席職員 教育次長

総務課長

学事課長

学校教育課長

教育研究所長

スポーツ振興課長

文化振興室長

生涯学習室長

秋田商業高等学校校長

秋田商業高等学校事務長

御所野学院高等学校校長

御所野学院中学校校長

総務課長補佐

学事課長補佐

総務課副参事

総務課主席主査

総務課主査

総務課主査

学事課主任
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５ 議 題

【付議案件】

議案第20号 教育委員会事務の点検・評価に関する件

【協議事項】

(1) 平成28年度秋田市立秋田商業高等学校の生徒募集公告について

(2) 平成28年度秋田市立御所野学院中学校の生徒募集公告について

【教育長等の報告】

(1) 平成27年９月市議会定例会の審議状況

(2) 平成28年度の組織機構について

６ 議 事 午後３時３０分開会

【平成２７年８月定例会会議録の承認】

平成２７年８月定例会会議録について、異議がないため承認された。

【会議録署名委員の指名】

委員長が今回会議録の署名委員として委員２名を指名した。

【付議案件】

議案第20号 教育委員会事務の点検・評価に関する件

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 （資料に基づき説明）

学校教育課長 （学校教育部門における学識経験者からの指摘により、

表記上変更となった３点について説明後、主な意見等につ

いて、報告書の106ページから109ページにより説明）

生涯学習室長 （社会教育部門における学識経験者からの主な意見等に

ついて、報告書の109ページから110ページにより説明）

スポーツ振興課長 （スポーツ振興部門における学識経験者からの主な意見
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等について、報告書の110ページから112ページにより説

明）

文化振興室長 （文化振興部門における学識経験者からの指摘により、

追加された部分について説明後、学識経験者からの主な意

見等について、報告書の112ページから113ページにより説

明）

総務課長 （教育環境整備部門Ⅰにおける学識経験者の主な意見等

について、報告書の113ページから114ページにより説明）

学事課長 （教育環境整備部門ⅡおよびⅢにおける学識経験者の主

な意見等について、報告書の114ページにより説明）

総務課長 （総括的な意見について、報告書の114ページから115ペ

ージにより説明）

これらの意見等への対応については、今後の施策や事業、

来年度の予算編成などにつなげていきたい。

委員長 平成26年度の点検評価は、平成28年度の教育行政に反映

される。優先順位はあると思うが、学識経験者からの指摘

をいかして欲しい。

※ 議案第20号については、全員賛成により議決された。

【協議事項】

(1) 平成28年度秋田市立秋田商業高等学校の生徒募集公告について

委員長 事務局から説明をお願いする。

学事課長 （資料に基づき説明）

※ 協議事項(1)については、以上のとおり了承された。

(2) 平成28年度秋田市立御所野学院中学校の生徒募集公告について

委員長 事務局から説明をお願いする。

学事課長 （資料に基づき説明）
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※ 協議事項(2)については、以上のとおり了承された。

【教育長等の報告】

(1) 平成27年９月市議会定例会の審議状況

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 ９月議会への提出議案は、雄和地域統合小学校整備事業

に係る補正予算１件であり、予算決算委員会での議決は明

日の予定である。その他報告事項は、７月下旬に開催され

た雄和地域新設小学校開校準備委員会の開催状況について、

平成27年度全国学力学習状況調査における秋田市の調査結

果について、中央公民館の今後の取扱いについての３件で

ある。

(2) 平成28年度の組織機構について

委員長 事務局から説明をお願いする。

総務課長 （資料に基づき説明）

委員 現在のスポーツ振興課の業務は、全て新しく設置される

部に移管されるのか。

総務課長 そのとおりである。それに加え、現在企画調整課で所管

しているプロスポーツによる賑わい創出の関係事業も移管

される予定である。

委員 学校の部活動への外部指導者派遣も教育委員会を離れる

のか。

学教教育課長 学校の部活動に対する外部指導者の派遣は、学校教育課

で所管している。

委員 秋田市では学校体育に関して、学校教育課が所管してい

る。組織機構が変わっても、部活動への外部指導者の派遣

事業は教育委員会に残る。

スポーツ振興課長 スポーツ少年団に関する事業はスポーツ振興課所管であ

るため、新しい部に移管される。

委員長 （仮称）観光文化スポーツ部は、観光振興課、スポーツ
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振興課、文化振興室の３課で構成されるのか。

総務課長 それに加え、文化関係施設等も移管される予定である。

委員長 部の名称に関しては、もう少し工夫が欲しい。文化の文

字をどこに入れるかによってイメージが変わってくると思

う。

【その他、委員から】

委員 新しく開館した東部市民サービスセンターは、地域の要

望をどのように集めているのか。新規に施設を利用したい

団体が、利用しにくいと聞いた。

生涯学習室長 東部公民館時代に利用登録をしていた団体が優先され、

新規の団体は、空きがなかったかもしれない。今後の様子

を見たい。

委員 地域の要望は、東部公民館を利用していた人たちから集

めたということか。

教育次長 東部公民館時代は、公民館を利用している人を中心に要

望を集めていた。市民サービスセンターとなり、地域の様

々な方々から要望が集まっている。現在、東部公民館を利

用していた団体が優先されているが、回数を制限し幅広く

利用してもらうことも検討する必要がある。

委員 先日、全市一斉スポーツレクリエーションに参加したが

近所の住民に対する配慮から、音楽もなく非常に静かであ

った。参加者も年々減少しているようである。参加者を増

やすためには、楽しさが必要だ。

スポーツ振興課長 のろし、音楽に対する苦情は相当数ある。環境が厳しく

なってきているが、幅広い年齢層に参加してもらえるよう

努力していきたい。

委員 先週、大曲の払田の柵を見学した。歴史資料館もあり、

学校の授業で土器作りを取り入れているそうである。秋田

城跡歴史資料館を、秋田市の授業に取り入れて欲しい。

文化振興室長 秋田城跡歴史資料館については、小、中学生に幅広く利
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用して欲しいと考えており、校外学習の際には昼食場所の

提供などの便宜も図りたいと考えている。

【その他、今後の日程についての報告】

総務課長補佐 教育委員会定例会は原則、毎月第４木曜日としているが、

現在調整中であり、日程が決まり次第お知らせする。

委員長 決定次第、連絡をお願いする。

午後４時２５分閉会

以 上


